

Žatečka, Luděk

## Úvodník

*Sacra*. 2005, vol. 3, iss. 2, pp. 4-

ISSN 1214-5351 (print); ISSN 2336-4483 (online)

Stable URL (handle): <https://hdl.handle.net/11222.digilib/118389>

Access Date: 23. 02. 2024

Version: 20220831

Terms of use: Digital Library of the Faculty of Arts, Masaryk University provides access to digitized documents strictly for personal use, unless otherwise specified.

*Vážená čtenářko, vážený čtenáři,*

*opět se Vám do rukou dostalo další číslo časopisu studentů religionistiky SACRA. Jsme rádi, že projevujete o tento výtisk zájem. Přesně to bylo naším cílem a jsme hrdí na to, že alespoň částečně tak plníme své cíle. Od příštího roku můžete očekávat menší změny, které by měly zefektivnit produkci časopisu například i dostatečnou zásobou článků.*

*V novém čísle, které zrovna držíte, se můžete těšit na tři zajímavé články, z nichž jeden je „až“ ze Slovenska. Děkujeme kolegům z Bratislavy za poslání svých několika prací, které budeme postupně zařazovat do dalších čísel. Vy, čtenáři, se máte na co těšit. Velmi zajímavá a obsáhlá je zde publikovaná práce Kryštofa Trávníčka o tantrických tancích tibetského buddhismu. Příspěvek člena redakční rady Jakuba Havlíčka je zase z jiného, nám geograficky bližšího, soudu. Třetí příspěvek od Tomáše Gála o rozboru díla C. Lévi-Straussa je zde vlastně novinkou. Jeden kratší příspěvek do „Polemiky“ o Eliadově pojetí redukcionismu je velmi zdařilou úvahou do metodologie religionistiky. A následují dvě recenze na v nedávné době proběhlé religionistické konference v Brně a v Pardubicích.*

*Věříme, že v minulém čísle Vás nenechal chladnými „Koutek polemiky“. Vzhledem k redakční uzávěrce jsme se rozhodli publikovat vaše reakce až v příštím čísle a umožnit širší diskuzi nad spornými či problematickými otázkami na našich nových webových stránkách <http://new.sacra.cz>, které jsou zatím ve stádiu rozjezdu. Pokud je Váš náhled obsáhlejší, budeme rádi, když nám jej pošlete.*

*V případě zájmu o zaslání nějaké Vaší práce, polemiky, úvahy pište či mailujte na adresy uvedené na předchozí stránce. Budeme se na Vaše reakce těšit.*

*Za redakční radu Luděk Žatečka*